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A legtöbb biológiai termék olyan anyagokból áll, 
amelyek a természetben is megtalálhatóak. Egyesek 
élő szervezetek, mint például a hasznos baktériumok, 
mások, mint például az enzimek, természetes anya-
gokból származnak. Sok biológiai készítmény olyan 
folyamatokat támogat, amelyeket a növények termé-
szetes módon végeznek. Segíthetnek a teljesítmény 
fokozásában, az abiotikus stresszel, például a kedve-
zőtlen időjárással szembeni ellenálló képesség kiala-
kításában, és bizonyos esetekben védik a kártevők 
ellen a növényt. A biológiai készítmények általában 
nem maradnak tartósan a környezetben, és jellem-
zően alacsony szinten vagy egyáltalán nem keletke-
zik szermaradvány az alkalmazásukkor. Önmagukban 
is használhatók, de a kutatások és a gazdaságokban 
szerzett tapasztalatok azt mutatják, hogy különösen 
hatékonyak, ha a hagyományos növényvédő szerek 
kiegészítéseként alkalmazzák őket. 

Ma a biológiai készítmények tudománya sokkal fejlet-
tebb, mint 30 évvel ezelőtt. Az olyan területeken elért 
legújabb tudományos eredményeknek köszönhetően, 
mint a döntéstudomány, a bio-informatika, a genetika 
és a molekuláris biológia, mélyebb ismeretekkel rendel-
kezünk a hatásmechanizmusokról, arról, hogyan lehet 
a biológiai anyagokból a legjobb teljesítményt kihozni, 
és hogyan lehet a teljesítményt előre jelezni. A Corteva 
már eddig is hozott újításokat a közép- és kelet-eu-
rópai gazdálkodóknak, többek között egy olyan tá-
panyag-hatékonyságot optimalizáló terméket, amely 
a levegőből származó nitrogént köti meg és alakítja 
ammóniummá a növény számára. A gazdálkodók a 
termékkel növelhetik az általános nitrogénfelhaszná-
lási hatékonyságot, figyelembe véve a különböző nit-
rogénforrásokat, például a nitrogén műtrágyákat. 

A biológiai készítmények használata új gondolkodás-
módot igényel. A biológiai és a hagyományos növény-
védő szerek kombinálásával a gazdálkodók több esz-
közt használhatnak, így növelhetik a termelékenységet, 
biztosíthatják a növekvő világnépesség élelmezését.

Bevezető

A kiadvány a legújabb ismereteinken alapuló, tájékoztató jellegű információkat tartalmazza. 
Mivel a helyi éghajlati és egyéb viszonyok befolyással lehetnek a termékekre és azok teljesítményére, így az erre vonatkozó valamennyi, szóban 
vagy írásban adott információ a jóhiszeműség elvén alapul, vagyis nem minősül a Corteva Agriscience™ általi kötelezettség vállalásnak.
A kézirat lezárva: 2026. január 21., a kiadványban szereplő esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk!
A növényvédő szereket biztonságosan kell használni! Használat előtt mindig olvassa el a címkét és a használati útmutatót!
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BlueN®

MIKROBIOLÓGIAI KÉSZÍTMÉNY
ÚJ!

HATÁSMÓD

A növények felületére juttatott endofita Methylobacte-
rium nitrogénmegkötő baktériumok a nyitott sztómán 
keresztül jutnak be, és telepednek meg a növényben.  
A légköri nitrogént a növény számára felvehető és hasz-
nosítható formává alakítják át, amely közvetlenül be-
épül az aminosavakba, azaz a növény alapvető építő-
köveibe. A Methylobacterium symbioticum baktériumok 
szimbiózisban élnek a növényekkel. A növények növe-
kedése során kibocsátott metanolt használják energia-
forrásként a túléléshez, növekedéshez és fejlődéshez.  
A szaporodásuk a növény növekedésével párhuzamo-
san zajlik, ezáltal eljutnak a fiatal, zöld növényi részekbe 
is, mely révén a baktérium kolonizálja a növény teljes 
föld feletti részeit.

Az ásványi nitrogénműtrágyázás fokozódó korlá-
tozásainak korában érdemes figyelmet fordítani a 
nitrogén, mint a leginkább terméshozamot meg-
határozó tápanyag alternatív ellátási forrásaira.

Az egyik ilyen lehetőség a levegőből történő 
nitrogénellátás technológiája, nitrogénmegkötő 
baktériumok felhasználásával.

A BlueN® termékben található baktériumok, 
amelyek a Methylobacterium symbioticum SB23 
szelektált törzsbe tartoznak, képesek a légköri 
nitrogén megkötésére.

Methylobacterium
symbioticum

Állománykezelés 

Kolonizáció

A BlueN® rózsaszín-pigmentált metilobaktériumot tar-
talmaz, amely a légköri nitrogént enzimatikus úton am-
mónium ionná alakítja át. Ez a nitrogén átalakítási mód 
a legtöbb növényben nem található meg. Az intracel-
luláris baktériumok által termelt ammóniumot ezután 
a növény ugyancsak enzimatikus úton használja fel 
glutamin előállításához az alapvető növényi fehérjék-
be történő beépítéshez. Fontos, hogy mikor a növény 
glutamin anyagcsere szükségleti igénye kielégített, a fel 
nem használt glutamin gátolja a bakteriális ammónium 
előállítását, leállítja azt. Igy a baktériumok csak annyi 
nitrogént kötnek meg, amennyit a növény növekedése 
során felhasznál és nem termelik túl az ammóniumot.

Hatóanyag: a termék a 
Methylobacterium symbioticum 
SB23 törzset tartalmazza  
3x107 CFU/g mennyiségben. 
(CFU: kolóniaképző egység)

FELHASZNÁLÁSA

A BlueN® felhasználható valamennyi szántóföldi kultú-
rában, egy alkalommal.

A készítményt stresszmentes, az intenzív növekedés fá-
zisában lévő növényállományban kell kipermetezni. Ku-
koricában 5-7 leveles, kalászosokban bokrosodás vége 
– 2 nóduszos állapotban, napraforgóban 4-8 leveles 
fejlettségnél, repcében ősszel 4-6 leveles állapotban 
vagy tavasszal tőlevélrózsás – zöldbimbós állapotban. 
Fontos, hogy egy héttel a tavaszi fagyok elmúltával 
permetezzünk a termékkel.

Dózis: 333 g/ha

Permetlé mennyiség: 100 – 300 L/ha

A permetlé pH-jának az 5-8 tartományban kell lennie 
és klórtartalma kevesebb, mint 2 ppm legyen. A per-
metezőbe öntés előtt a terméket fel kell oldani vízben, 
vagy az induktort (vegyszerbemosó) kell használni.  
A BlueN® kijuttatható tankkeverék formában egyme-
netben más növényvédő szerekkel, erről kérjen informá-
ciót a Corteva területi képviselőjétől. Baktericid készít-
ményekkel nem keverhető!

A baktériumok vízben oldva aktiválódnak, ezért a ké-
szítményt feloldása után néhány órával fel kell használ-
ni. 10 °C-nál magasabb hőmérsékleten kell használni,  
a kezelés előtti és utáni napokon fagymentes időnek kell 
lennie. A kora tavaszi időszakban célszerű napközben 
kijuttatni a készítményt, amikor a hőmérséklet 10 °C fölé 
emelkedik. A nyári, meleg időjárás időszakában pedig 
célszerű a permetezést a reggeli órákra időzíteni, ami-
kor a növény sztómái nyitva vannak, 10-25 °C között.

Gondoskodni kell a növények megfelelő egyéb tá-
panyag pótlásáról, fontos a jó molibdén, vas, kén el-
látottság.
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BlueN® - repce termés, üzemi kísérlet 2024 –  
Rum – azonos műtrágyázással – Termés t/ha
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A BlueN® hatása az őszi búza termésére, csökkentett műtrágya 
adag mellett, 2023. Debrecen-Látókép – Termés t/ha

N 110 kg/ha
+BlueN® 333 g/ha N 140 kg/ha

N 140 kg/ha
+BlueN® 333 g/ha

MIKROBIOLÓGIAI KÉSZÍTMÉNY | BLUEN® |

A BLUEN® HASZNÁLATÁNAK ELŐNYEI

A Methylobacterium használatával legalább 30 kg/ha további nitrogént tudunk biztosítani a növénynek, amely 
gyorsan beépül az aminosavakba. Hosszabb tenyészidejű kultúrákban, kedvező körülmények között akár 50-70 kg/
ha nitrogéntöbbletet is tud biztosítani. Ez a levegőből felvett nitrogén nem jelenik meg a nitrogén-műtrágyázás  
mérlegében.

+13%

Fajta: PT314
Vetés: 2023.09.02.
Kezelés: 2024.03.25. BBCH 51
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N 130.2 ai kg/ha + Kezeletlen N 87 kg ai/ha +BlueN® 333 g/ha

BlueN® kukorica termésre gyakorolt hatása - 2023
Salköveskút – csökkentett műtrágyázással - Termés t/ha

+4%

Tápanyag:	 Alap műtrágya: 400 kg 15:15:15 NPK, 60 kg ai N
	 Fejtrágya:	Kezeletlen: 260 kg Pétisó, 70.2 kg ai N
		  Kezelt: 100 kg Pétisó, 27 kg ai N
Kezelés: 2023.06.16. BBCH 17 
Parcella méret: 3 ha
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N 30 kg ai/ha + Kezeletlen N 30 kg ai/ha +BlueN® 333 g/ha

BlueN® napraforgó termésre gyakorolt hatása – 2023 
Tata – azonos műtrágyázással - Termés t/ha

+9%

Hibrid: P64LE185
Tápanyag: NPK 15:15:15 200 kg/ha
Vetés: 2023.04.21.
Kezelés: 2023.06.05. BBCH18

4,85
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Cellerate® 
MoZn

NÖVEKEDÉST SERKENTŐ  
BIOSTIMULÁTOR

ÚJ!

A Cellerate® egy magas foszfor, molibdén és 
cink tartalmú készítmény, mely formulációjának 
köszönhetően gyorsan felszívódik a növényben. 

Felgyorsítja a növények növekedését és javítja a 
nitrogén hasznosulást.

Kiváló megoldás a korai növényfejlődés felgyor-
sítására a vegetatív növekedési szakaszban,  
javítva a nitrogén felhasználását.

Foszfor (P) 11% - A P aktiválja a kezdeti fejlődést és se-
gít lerövidíteni a vegetatív ciklust, kedvezve a korábbi 
termésfejlődésnek. Ezért fontos például a korán lekerü-
lő növényeknél is. A fotoszintézis és az összetett ener-
giaátalakulások, mint az adenozin-trifoszfát (ATP) fon-
tos összetevője.

Molibdén (Mo) 8% - Fontos szerepe van a nitrogén (N) 
lebontásában és a fehérjeszintézisben a növényi sej-
tekben. A N megkötés során a molibdén a nitrátreduk-
táz kofaktoraként katalizálja a szervetlen nitrogén as�-
szimilációjának kulcsfontosságú lépését.

Cink (Zn) 4% - Kofaktorként (enzim alkotóelemként) mű-
ködik az aminosav (és esszenciális aminosav) szintézi-
sében, az auxin képződésben van fontos szerepe.

Összetétel

Tápanyag P Mo Zn

Tartalom 11% 8% 4% 

Fiziológiai tulajdonságok Növeli az energiaszinet (ATP)
Gyökérnövekedés N hatékony felhasználása

Auxin-termelés
Energia és fotoszintézis

ATP-szintézis
Fehérjék és aminosavak

ÖSSZETÉTEL ÉS HATÁSMÓD
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Kezeletlen Cellerate®

A Cellerate® hatása a termésre őszi búzában, kg/ha

+11%

RENDKÍVÜL HATÉKONY MEGOLDÁS A JELENLEGI  
GAZDÁLKODÁSI GYAKORLAT MAGASABB  
SZINTRE EMELÉSÉBEN

A vegetatív növekedés korai szakaszában a növények-
nek fokozott a nitrogén igénye, mivel a N számos kritikus 
folyamathoz szükséges, mint például a sejtosztódás, 
klorofill termelés, valamint a cukrok, a keményítő és a 
lipidek képződésében fontos fehérjék és enzimek szin-
tézisében.

Ezekben a folyamatokban energiára és esszenciális al-
kotóelemekre van szüksége a növényeknek a fotoszin-
tézis megfelelő fenntartásához, ami a termés alapja.

A CELLERATE® HASZNÁLATA

Szántóföldi kultúrákban a készítményt a növény ve-
getatív fejlődése során állományban juttassuk ki 0,2 l/
ha mennyiségben, például gyomirtással, korai rovarölő 
vagy gombaölő szeres kezeléssel egymenetben. A ke-
zelések száma 1-2, a termesztéstechnológia szintjének 
megfelelően, ha történik második kezelés akkor az első 
permetezés után 15-30 nappal kezeljünk.

Kertészeti kultúrákban a javasolt dózis intenzív term-
esztési körülmények között 0,5 l/ha, más körülmények 
között 0,2-0,3 l/ha, állományban 2-3 alkalommal, 
15 naponta.

A HASZNÁLATÁBÓL SZÁRMAZÓ ELŐNYÖK

	� Segíti a fiziológiai folyamatok felgyorsítását és a nö-
vények vegetatív fejlődését a korai növekedési idő-
szakban.

	� Megnövekedett energia megkötés.

	� A nitrogén jobb hasznosulása.

	� A nitrogén ciklus zökkenőmentes működése.
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Kezeletlen Cellerate®

A Cellerate® hatása a szőlő virágzat méretére

+31,7%
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+100%

virágzat hossz cm virágzat szélesség (váll) cm
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BioForge®

STRESSZOLDÓ BIOSTIMULÁTOR
ÚJ!

STRESSZOLDÓ BIOSTIMULÁTOR | BIOFORGE® |

A BioForge® megoldás a növények ellenálló 
képességének javítására a kedvezőtlen kör-
nyezeti hatások negatív következményeivel 
szemben. Egy olyan termék, amely erősíti a 
növények ellenálló képességét és optimali-
zálja a fejlődésüket például abiotikus stressz 
hatás, szárazság, hőség, fagy, jégeső és víz-
borítás esetében.

Milyen hatással van a stressz a növényeinkre?

A stressz olyan állapot, amelyben a nö-
vény nem ideális körülmények között fejlődik.  
Ez a helyzet fiziológiai egyensúlyhiányt ered-
ményez, amely a növekedés és a termésho-
zam csökkenését, maradandó károsodást 
és/vagy a növények és a termés pusztulá-
sát okozza.

Becslések szerint átlagosan 30%-kal csökken 
a genetikai termés potenciál a stressz okozta 
veszteségek miatt. A BioForge®-al a készít-
ményben található mikroelemeknek köszön-
hetően fenntartjuk a fiziológiai egyensúlyt, 
ellenállóbbá téve a növényeket a stresszel 
szemben, és elősegítjük genetikai potenciál-
juk megtartását a termelés mennyiségében 
és minőségében.

Összetétel

Tápanyag N K Co Mo

Tartalom 10,5% 5% 0,002% 0,002%

Fiziológiai tulajdonságok Fehérje képződés

Ozmo-reguláció
Stresszel szembeni 

tolerancia 
Fehérje és keményítő 

szintézis

Kofaktor, amely gátolja pl. a 
fitotoxicitáshoz kapcsolódó 

vegyületek szintézisét

Fontos tápanyag, amely 
részt vesz a nitrát-reduktáz 

enzim aktiválásában

ÖSSZETÉTEL ÉS HATÁSMÓD
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Kezeletlen BioForge®

A BioForge® hatása a termésre őszi búzában kg/ha

+7%

A BIOFORGE® HASZNÁLATA

Valamennyi kultúrában állomány-
kezelés formájában a várható 
stresszhatás előtt megelőző jelleg-
gel 0,5 – 1 l/ha.

A bekövetkezett stresszhatás után, 
a stresszhatás enyhítésre 1 – 2 l/ha.

A HASZNÁLATÁBÓL SZÁRMAZÓ ELŐNYÖK

	� Kedvezőtlen, stressz hatások után helyreállítja  a növényi életfolyamatokat.

	� Megakadályozza a növények vegetatív fejlődésének leállását és az abi-
otikus stressz okozta etilén-többlet termelés miatti előregedési folyama-
tok hatását.

	� Fokozza a növényi gázcserét és anyagcsere folyamatait, és újraaktiválja 
a növekedést.

	� Antioxidáns hatása megakadályozza a termés veszteségeket.

	� Csökkenti az esetleges gyomirtó szer okozta fitotoxicitásból adódó 
veszteségeket is.
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Kezeletlen BioForge®

A BioForge® hatása a termésre kukoricában t/ha

+6%

Biotikus és abiotikus stresszhelyzetben megnő az etiléntermelődés a növényi sejtekben. Ha a többi hormonhoz 
képest túlsúlyba kerül az etilén, akkor megtorpan a növekedés üteme, a sztómák bezáródnak, a légzés pedig leáll.  
A probléma megszüntetésének egyik módja a növényi etiléntermelés leállítása, további termelődésének és felhal-
mozódásának blokkolása, ami a Bioforge® segítségével elérhető. Alacsony dózisú, folyamatos kezeléssel elkerülhető 
a magas hőmérséklet okozta vegetatív/generatív egyensúly felborulása is, amely a növekedés és a terméshozam 
visszamaradását, maradandó károsodását vagy a termés elpusztulását okozza.

A Bioforge® túlzott etilén termelődéssel járó stresszhelyzetek kezelésében alkalmazható. Bármilyen stresszhelyzet 
után annak érdekében, hogy a növény visszanyerje növekedését, szükséges a növény hormonális rendszerében 
bekövetkezett blokk feloldása a túlzott etilén szintek lecsökkentésével. A Bioforge® felgyorsítja a növényi stressz el-
lenállóságban szerepet játszó gének kifejlődését. Elősegíti a gyökérfejlődést a főgyökérben növelve annak hosszát 
és penetrációját. Növeli a légzést és az anyagcsereintenzitást, reaktiválva a növény növekedését. Megszünteti a 
stressz hatást, amelyet a túl magas etilén szint idéz elő. Késlelteti a növény öregedését, hosszabb ideig aktív, friss 
és termékeny növényt eredményezve.

Kezeletlen BioForge®

Kezeletlen BioForge® (15 nap múlva)

Kezeletlen BioForge® (14 nap múlva)
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Resid®

MIKROBIOLÓGIAI KÉSZÍTMÉNYEK
ÚJ!

MIKROBIOLÓGIAI KÉSZÍTMÉNYEK | RESID® |

A Resid® (MG/HC) biológiai termékek mikorrhiza 
gombát tartalmaznak. A Glomus iranicum var. 
tenuihypharum gomba két formulációját szán-
tóföldi kultúrákban való használatra fejlesztették 
ki. Az egyik formuláció mikrogranulátum, 1 mm 
szemcseátmérővel, a másik granulátum, 3-4 mm 
szemcseátmérővel. A Resid® kezelés után a növé-
nyek és a gomba kölcsönösen előnyös kapcso-
latban, szimbiózisban működnek együtt ennek 
eredménye az erőteljesebben fejlődő növényál-
lomány.

Összetétel

Termék Tartalom Formuláció

Resid® HC Glomus iranicum var. tenuihypharum var. nova HC (por)

Resid® MG Glomus iranicum var. tenuihypharum var. nova MG (granulátum)

ÖSSZETÉTEL ÉS HATÁSMÓD

A szimbiózisban a gomba a növényt vízzel és tápanyagokkal látja el. A hifáin keresztül veszi fel őket a talajból, és 
szállítja a növénybe. A növény pedig a fotoszintézisből származó cukrokkal látja el a gombát. Az arbuszkulumokban  
(az arbuszkulumok a növény kortikális – kérgi – sejtjeiben fakoronaszerűen elágazó képletek) zajlik a tápanyagok 
és a víz cseréje a növényből származó cukrokért, különösen a trióz-foszfátért, amelyre a gombának szüksége van 
az anyagcsere folyamataihoz.

Mikorrhiza szimbiózis, a kapcsolat 5 lépésben. 1

2

3
4

5
Bejutás a növénybe

Az arbuszkulumok 
kialakulása

A hifák terjedése

Megnövekedett 
gyökérrendszer

Fokozott 
fotoszintézis

A gomba bekerül a növény fiatal fejlődő 
gyökereibe.

A gomba megtelepszik 
a növényi sejtekben, 
kialakul arbuszkulum, azok 
a szerkezetek amelyeken 
keresztül a gomba vizet 
és tápanyagokat cserél 
a növényi fotoszintézisből 
származó cukrokért.

A gomba a gyökér körül 
növekszik és hifa (micélium) 
hálózatot fejleszt ki, amely 
képes felvenni a vizet és a 
tápanyagokat és eljuttatni  
az arbuszkulumokhoz.

Ahhoz, hogy több vizet 
és tápanyagot szerezzen, 

a növény képes további 
gyökereket fejleszteni, így a 
gomba növekedhet és még 

több kapcsolatot alakíthat ki 
a növénnyel.

A növény fokozza a 
fotoszintézist, hogy 
több cukrot tudjon 

átadni a gombának, 
így jutva több vízhez és 

tápanyaghoz.

A MEZŐGAZDASÁG KIHÍVÁSA, HOGY HATÉKONYABBÁ 
VÁLJUNK: KEVESEBBŐL TÖBBET TERMELJÜNK

Az aszály és a stressz: termelékenység csökkenése akár 
30%-kal.

Extrém hőmérséklet: az éves átlaghőmérséklet 1 °C-os 
növekedése 4-10% termesztési veszteséget okoz.

Szikes talajok: a magas vízigényű növények esetében 
ez akár 50%-os termés csökkenéshez is vezethet.

Termelési költségek: a nyersanyagok és más ráfordítá-
sok áremelkedése (műtrágya, növényvédő szer), amely 
növeli a megtérülés bizonytalanságát.

Szabályozási változások és a kereslet változásai: a gaz-
dálkodónak az új előírások és a fenntarthatósági kö-
vetelmények szerint kell termelnie, miközben meg kell 
őriznie a nyereségességet.

A RESID® HC ÉS A RESID® MG HASZNÁLATA

Resid® HC: Gabonafélék: búza, rozs, árpa, zab, tritikálé, 
rizs, valamint kukorica, szója, napraforgó és hüvelyesek 
vetőmagkezelésére, 1 kg készítmény / hektáronként el-
vetendő vetőmag dózisban. A készítménnyel történő 
csávázást megelőzően javasolt a vetőmagot 1-2 % 
(w/w) vízzel benedvesíteni, a tapadás elősegítése ér-
dekében.

Resid® MG: A biológiai oltóanyag 10 kg/ha dózisban, a 
vetéssel egy időben a magágyba juttatandó ki a kö-
vetkező kultúrákban: őszi és tavaszi gabonafélék, vala-
mint kukorica, rizs, cirok, fűfélék, napraforgó, szója, gya-
pot, lucerna, hüvelyesek.

13,0

12,5

12,0

11,5

11,0

10,5

10,0

11,1

12,59

Kontrol Resid® HC

A Resid® hatása a termésre őszi búzában t/ha

A RESID® HATÁSA A TERMÉSRE

A RESID® HASZNÁLATÁBÓL SZÁRMAZÓ ELŐNYÖK

	�Megnövekedett gyökérzet.

	�Fokozott fotoszintézis.

	�Magasabb a víz- és tápanyag-felhasználás haté-
konysága.

	�A növények jobban reagálnak az abiotikus stresszre, 
így kevesebb veszteség keletkezik.

	�Jobb terméshozam és termésminőség.

Resid® MG

12,36

+11%
+10%
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Harbest®

BIOSTIMULÁTOR
ÚJ!

BIOSTIMULÁTOR | HARBEST® |

Szabályozott amino-nitrogén és kalcium 
kibocsájtás segítségével biztosítja a növények 
optimális fejlődését. Javítja a szemtelítődést és 
fehérje tartalmat, így magasabb hozamot és 
minőséget eredményez.

Összetétel

Tápanyag N Ca

Tartalom 15% 12% 

Élettani tulajdonságok Citokinin és fehérjék képződése
Sejtfal felépítés kulcsa

Másodlagos hírvivő a hormonális jeleknél
Auxin mozgása

ÖSSZETÉTEL ÉS HATÁSMÓD

A nitrát (NO3
-) és az ammónium (NH4

+) asszimilációja 
a növényi gyökerekben különböző folyamatokat fog-
lal magában, mindegyiknek megvan a maga energia-
igénye. A nitrát, amely egy negatív töltésű ion, könnyen 
elvész a talajból a kimosódás miatt. Az ammóniumot a 
talaj mikroorganizmusai nitráttá alakíthatják (nitrifikáció). 
A nitrifikáció egy fontos lépés a nitrogénciklusban, mivel 
lehetővé teszi az ammónium átalakulását olyan formá-
vá, amelyet képesek felvenni a növények. A nitrifikáció 
azonban a kimosódás vagy denitrifikáció miatti nitrát-
veszteséghez is vezethet a talajból.

A nitrát felvétele több energiát igényel, mint az ammó-
niumé.

NH2 (amino-nitrogén): Az amino-nitrogén a nitrogén 
szerves formája, amelyet közvetlenül felvehetnek a nö-
vényi gyökerek anélkül, hogy más formába kellene ala-
kítani, nem úgy mint a szervetlen formák, például nitrát 
vagy ammónium esetében. 

A Harbest® amino-nitrogén tartalmával csökkenti az energiafelhasználást a nitrogén asszimilációs folyamatokban.

A nitrát aminosavvá történő átalakításának folyamata lassú és energia igényes.

A Harbest®-tel a folyamat felgyorsul és kevesebb energiát igényel.

NO3

NO2

Nitrát reduktáz

NH3

NH2

Nitrit reduktáz

Aminosavak

Nitrát

Ammónia

Nitrit

Harbest®

BIOSTIMULÁTOR

Nitrogén  
forma

Hajtás hossz  
(cm)

Oldalhajtások 
száma

Kinyílt virág  
bimbók %

Citokinin  
mmol/100 g hajtás

Nitrit 312 6,4 7,4 0,002

Ammónium nitrát 266 6,0 8,2 0,373

Amino-nitrogén 82 8,9 20,7 0,830

TERMÉSZETES AMINO-NITROGÉN >> CITOKININ HATÁSA A NÖVÉNYBEN

SZEMTELÍTŐDÉS

Amino-nitrogén alkalmazásával a növények energiát 
takaríthatnak meg amely felszabadul a növekedés, a 
fehérjeképzés és a szemkitelítődés folyamatainak tá-
mogatására. Így egy egység növényi fehérje képződé-
séhez lényegesen kevesebb szén szükséges összeha-
sonlítva a nitrát nitrogén forma használatával.

A SEJTKÖZI ÁLLOMÁNY PH-JA

A nitrát és az ammónium felvétele hatással van a sej-
tek pH-jának szabályozására a növényekben. A nitrát 
és az ammónium felvétele és asszimilációja a sejtközi 
állomány pH változásához vezethet, amely negatívan 
befolyásolhatja a különböző élettani folyamatokat pél-
dául a fotoszintézist a légzést és tápanyagfelvételt.

A HARBEST® HASZNÁLATA

A Harbest®-tet a vegetációs időszakban többször kell 
kijuttatni. A termék nem keverhető más folyékony műt-
rágyákkal, amelyek foszfort vagy ként tartalmaznak a 
csapadékképződés elkerülése érdekében. Ha azonban 
keverés szükséges, tanácsos előzetesen konzultálni te-
rületi képviselőinkkel, illetve keverési próbát végezni.

Kultúra Dózis l/ha Lémennyiség l/ha Időzítés Javasolt kezelések száma

Kalászosok 5 200 -400 Bokrosodástól virágzás végéig 1 - 3

Napraforgó, kukorica, repce, 
szója, borsó, bab 5 200 - 400 3-4 leveles állapottól termésképződésig 1 - 3

Gyümölcsösök 5 - 10 1000 - 1500 Rügyfakadástól virágzás végéig 1 - 2

Szőlő 5 700 - 1000 Rügyfakadástól virágzás végéig 1 - 2

Zöldségfélék 5 500 - 700 3-4 leveles állapottól termésképződésig 1 - 3

A HARBEST® HASZNÁLATÁBÓL SZÁRMAZÓ ELŐNYÖK

	� Jobb szemtelítődés és jobb fehérje- és szénhidráttartalom, magasabb hozam és minőség.

	� A gyökér folyamatos fejlődése a felvehető tápanyagok jobb hasznosulását és fejlettebb föld feletti állo-
mányt eredményez.

	� A gyökér növekedést serkentő anyagok növényi szintézisének meghosszabbítása.

	� A fotoszintézis intenzitásának emelése abban az időszakban amikor erre a legnagyobb szükség van.

Kezeletlen
A növényi 
öregedési 
folyamata

Termés-
képződés

Kevés rendelkezésre álló 
energia a gyökérben: 

forráscsökkenés

Levélhullás

Harbest®

Lassítja az 
öregedési 
folyamatot

A Harbest® 
fokozza a 

fotoasszimilációt

Javítja a 
fotoszintézist

Zöldebb levelek

4600

4500

4400

4300

4200 

4100

4000

3900

3800

4113

4544

Kezeletlen Harbest®

A Harbest® hatása a termésre őszi búzában kg/ha

+9%

13 800

13 600

13 400

13 200

13 000

12 800 

13 600 

13 400

12 876

13 620

Kezeletlen Harbest®

A Harbest® hatása a termésre kukoricában kg/ha

+6%

A HARBEST® HATÁSA A TERMÉSRE
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ÚJ!

A növényvédelmi eszköztárunk folyamatos szű-
külésével egyidőben egyre több nem kifejezetten 
vegyszeres megoldás jelenik meg a növényter-
mesztési technológiákban. Használatuk célja 
a növény kondícionálása, a környezeti hatások 
jobb kivédése érdekében. Ilyenek a termésnöve-
lő anyagok körébe tartozó biostimulátorok, kü-
lönböző mikroelemekkel kiegészített aktivátorok 
egyéb nem vegyszeres, úgynevezett biológiai 
megoldások.

ÖSSZETÉTEL ÉS HATÁSMÓD

Ezeket a termékeket 3 csoportba oszthatjuk a hatásmódjuk szerint.

 �Pozitívan befolyásolják a tápanyag hasznosulását a tápanyagok elérhetőségének, felvételének és hasznosítá-
sának fokozásával.

 �Javítják a növényi anyagcsere folyamatokat, a növekedés, a reprodukció és a termésképzés, érés serkentésével.

 �Stimulálják azokat a stresszoldó folyamatokat, melyek a növények ellenállóképességét emelik különbözö hatások 
ellen: mint a vízhiány, extrém hőmérséklet, más fitotoxikus rekciókat kiváltó tényezők, növényvédő szerek kedve-
zőtlen hatásai.

Az említett második csoportba tartozik a Corteva Agriscience Kinsidro™ Grow+ növénykondícionáló permetező szere.

Kinsidro™ 
Grow+

NÖVEKEDÉST SERKENTŐ  
BIOSTIMULÁTOR

Humin-, és fulvosav típusú humuszanyagok, optimális magas arányban a kedvezőbb élettani hatású fulvosavak-
kal, kálium, valamint kelatizált mikroelemek, mint bór, kobald, réz, mangán, molibdén, cink. Ezek nélkülözhetetlen 
alkotó elemek a növényi anyagcsere folyamatokban eszenciális enzimek, fehérjék, vitaminok felépítésében.

Hatásmód: 

A szakirodalom szerint a fulvinsav és a huminsav pozitív hatást mutat a növények különböző élettani folyamataira, 
mint pl.:

 �Egyes hormonális folyamatok stimulálása – növekedés serkentés.

 �Fotoszintetikus aktivitás.

 �Egyes enzimes tápanyag hasznosítási folyamatok aktiválása.

 �Kelátképző tulajdonságok.

Összességében javítja a növényi anyagcsere folyamatokat, a növekedés, a reprodukció és a termésképzés, 
érés serkentésével.

A huminsavak (300 000Da) és a fulvosavak (1 000Da) molekula mérete a magyararázata az eltérő tulajdonsága-
iknak: a kisebb méretű molekula áthatol a sejtfalon. Következésképpen a fulvosav frakció befolyásolja a növény 
biológiai folyamatait. A Kinsidro™ Grow+ nagy arányban tartalmaz fulvosavakat, ami megmagyarázza a megnöve-
kedett aktivitást más „huminsav-domináns” termékekhez képest.

Huminsavak: A levél felszínen maradnak és fokozzák 
a levélfelület és a kutikula aktivitását. Befolyásolják a 
sejten belüli anyagcsere-tevékenységet anélkül, hogy 
behatolnak a sejtekbe a szerkezetükben lévő aktív 
komponensek miatt. Megnövelik a sejtfal átjárhatósá-
gát. Átjárhatóbb sejtfalak, a tápanyagok könnyebben 
bejuthatnak a növénybe.

Fulvosavak: A fulvosavak az ásványok „kelátképzésé-
nek” természetes módja, így ezek könnyen felszívódó 
biológiailag hozzáférhető formákká alakulnak. Egy-
szerűen, gyorsan komplexet képeznek ásványokkal és 
fémekkel, így azok könnyen átjutnak a sejtfalon. Felold-
ják és szállítják a vitaminokat, koenzimeket, auxinokat, 
más hormonokat és a természetes antibiotikumokat.

A KINSIDRO™ GROW+ HASZNÁLATA

Felhasználható valamennyi szántóföldi kultúrában.  
A készítményt stresszmentes, az intenzív növekedés 
fázisában lévő növényállományban kell kipermetezni. 
Például repcében: tavasszal tőlevélrózsás – zöldbim-
bós állapotban, kalászosokban: tavasszal bokrosodás 
vége, szárba indulás állapotban, kukoricában 5-7 le-
veles, napraforgóban 4-8 leveles fejlettségnél.

Dózis: 150 g/ha
Permetlé mennyiség: 200 – 300 L/ha
Kijuttatható tankkeverék formában egymenetben 
más növényvédő szerekkel, erről kérjen információt 
a Corteva munkatársaitól.
Esőállóság: kezelés után 1 óra.
Tárolás: fagymentes temperált helyiségben.
Felhasználhatósági idő: 4 év.

A KINSIDRO™ GROW+ HASZNÁLATÁBÓL SZÁRMAZÓ ELŐNYÖK:

Fokozott sejtosztódás és megnyúlás, a klorofilltartalom növekedése és a fotoszintetikus aktivitás növekedése >> 
jobb vigor, intenzívebb növény fejlődés.

Szabályozza a talaj pH-értékét és a sejtmembránok áteresztőképességét, a növényi gázcsere folyamatokat >> az 
asszimiláták hatékonyabb beépülése.

A fulvosavak javítják a növény szárazságtűrő képességét >> kisebb a stressz okozta veszteség.

A biomassza és a termés növekedése pl. kukoricában és a napraforgóban, hajtás szám, a kalászonkénti szemszám, 
ezerszem tömeg és termés növekedés pl. kalászos gabonában.
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Kezeletlen Kinsidro™ Grow+

Repce termés t/ha, Makó, 2025.

+454 kg
+13,4%
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Kezeletlen Kinsidro™ Grow+

Napraforgó termés t/ha, Mosonmagyaróvár, 2025.

+580 kg
+13,3%
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Kezeletlen Kinsidro™ Grow+

Zöldborsó termés t/ha, Mezőberény, 2025.

+1000 kg
+13,3%
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Kezeletlen Kinsidro™ Grow+

Kukorica termés t/ha, Dávod, 2025.

+560 kg
+8,2%

NÖVEKEDÉST SERKENTŐ BIOSTIMULÁTOR | KINSIDRO™ GROW+ |
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A kiadvány a legújabb ismereteinken alapuló, tájékoztató 
jellegű információkat tartalmazza. 
Mivel a helyi éghajlati és egyéb viszonyok befolyással 
lehetnek a termékekre és azok teljesítményére, így az erre 
vonatkozó valamennyi, szóban vagy írásban adott információ 
a jóhiszeműség elvén alapul, vagyis nem minősül a Corteva 
Agriscience™ általi kötelezettség vállalásnak.
A kiadványban szereplő esetleges nyomdai hibákért 
felelősséget nem vállalunk!
A növényvédő szereket és termésnövelő anyagokat 
biztonságosan kell használni! Használat előtt mindig olvassa 
el a címkét és a használati útmutatót!

Corteva Agriscience™
1112 Budapest, Boldizsár u. 4. 
Tel.: 06 1 2727 888 
www.corteva.hu
facebook.com/CortevaHU


